

Pest, jul. 23. 1863

2573 / 1171

Kedves Barátom!

Közelg az idő, mikor szeretés leányunk megrátit
a frülei háztól. Augustus 9-ke, mint
Juhoskánk frületes maffja, van kitűzve es
kiívőre. Jónak egy kővarka, kis családunk éle-
tében — reméljük s adja isten, jól forduljon!
De, édes Barátom, e néhány hónap alatt
kapapra lássin folytam, vigasztul mertek, mond,
hátom, hogy ha boldograg gyermekekkel bírn,
— még is van abban menni megrnyugrás, ha
az embernek ... nincsenek gyermekei! Töb-
bet nem mondhatok — talán ottom fincsa eny-
nyire fincs.

Nem felültük — te sem úgy gondolom —
egykorri früves ajánlások, melyet évek,
kel ex elvő a gyermek leányok szel:
hogy te fogod az olvári áldott redjok
adni. De hátbarvére körülményeidet:
egészségi, kedélyi, anyagi állapotod:
nem mertünk egyenesen felírni ex igé,
res beváltására. Irántad kimélelőből
hallgatunk el. Meri tudtuk, bármily áldo,
Zattal meg fogad tenai, te, ki évet óta,
magad bajában, gyűgyítasod végett
sem áldozhattal annyit hogy Pestre jyj
Tudva, hogy rézintérvöl anyagi kárjólást
sem fogadnál el: a legnagyobb gyönge,
telen végnel tartottuk volna igéred te,
váltására figyelmeztetni. Aronfelül Te,
rök olvégekkel, elegendő dízzel.

Mind az által, édes barátom, nem
shajute hogy ki ne jelentünk, mennyi ö-
zömet szeretnél mind a früleknek, mind

Augusztus

1881. 02. 24. 1. sz. 1. sz.

1881. 02. 24.

1. sz. 1. sz.

az egybe kelendő párnák - ha saját dolgaid is
úgy kívánván, éppen akkor találnál Péter
 jönni, mikor az esküvő lesz, mely esetben
 az is kérem Lemmit se gábolná, hogy se végezd
 a presariást. É mily kedves volna lenne,
 ha azon két-három szó közt, kitér
 ez alkalommal jelen tevének, téged is az
 én kedves jó künainaffronyt "idrvökülhet",
 ne' az örömapa és anya! De ez csak
 olyan ohajtás, mely titeket Lemmit sem
 kötelez, - s ha uridain hogy tegyeidélőbb
 érthető kénszerre gyakrol reárok - ide
 sem irtam volna. Egészén saját helyesed,
 jól kéj tanárossal, tegyeidebbé sem a mi
 ohajtásunkból.

Jutiska buvár levele a kedves kv.,
 mainaffronyhoz idezárvva megy. Az a meg,
 nyugvairunk van, hogy sorákor képest
 kifejezésesen kiharajshatunk. Már csak
 Larkin van hátra, ki tegnap tette le,
 mint 20 éves jógaik, elvő vitigaját, dan
 csakm hofferi beugrógeinél jó enudmáj,
 nyel. Műve már jó egészége van is ve,
 xi magis pépen. A k-i elvőfikerővi
 egyharmadát megfogytate. Az anyjok
 kúskerő egészégeben van - csak preme ariat
 aggódom. Valami felét jonevhat sá, is
 meui akar desvopoz jöni. Felét, úgy jör
 mint se volnál.
 Aldjon a jó isken, kedveseim!

igaz barátod
 (Strany)

T egyséjé framéidél

Tisztelek Munkatárs!'

Aggodalmonnal jelenik a Rutkonú szerkesztő,
tője, hogy társasága annyira megü,
külts jó költömenyével, miszerint
már a legkisebbi framba sem tudja
mit arjon, hanem ismeretlen cselebsi,
tások kienélelivel nem akar elö
vukkolni. Akért mindenre a miszerint,
kivétel, sürgesem és kérésre,
erőre meg Segarutás és kioldja
akármit a minél nevé alá írhatja,
a Rutkonúba, bevesz az minden, miu
sán hegedül arról St. David, hogy
mi náunk mintalapos lehetne szer
kesztési. Kioldj, édes barátom, minél
többsz ide, ne vánd az, hogy valamilyen
Rutkonú fikenüljön mint többire az
eddigies, mert ha nem társaságok
keresni hársand olyas bukum mint a
pinty. Al mi lehet, eránt is ismerem
kijár honvarium képe (H.B. Julika,
nár 25 fros adram vola rendeleudre,
miért keresed epítolja). Akért csak
verses mielőbb és minél gyakrabban
mért mindig Kell.

Ugyanaz, ki tulról.

Titelblatt

Handwritten text, likely bleed-through from the reverse side of the page. The text is mirrored and mostly illegible due to the bleed-through effect.



X